

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省大庆市法轮功学员王太真被非法关押在看守所

黑龙江省大庆市让胡路区法轮功学员王太真，在 2025 年 2 月 20 日，给一个学生讲真相，被龙岗公安分局警察绑架，然后被非法行政拘留 10 天，现在被非法关押在大庆看守所。

黑龙江省哈尔滨五常市法轮功学员那子波被绑架

据悉，2025 年 2 月 27 日上午，那子波到农村发送大法救人的真相资料，被恶意举报，有人看到在那子波家有警车、警察。不一会，又来警车和六、七个警察。随后，警察将那子波绑架并非法抄家。具体情况不详。

黑龙江大庆市肇源县肇源镇派出所骚扰法轮功学员

三月四日，黑龙江大庆市肇源县肇源镇派出所骚扰法轮功学员，说不许宣传法轮功、给写所谓保证。法轮功学员严厉抵制。大庆高速设卡查过往车辆出行人身份证。

黑龙江省宾县宁远镇明礼村村委会骚扰法轮功学员

二零二五年二月末（中共两会前），黑龙江省宾县明礼村村委会三人（两男一女）去东来村六队徐家屯法轮功学员修财、王桂萍、温景林、温海家骚扰，要求这些法轮功学员配合他们拍照，并且在“不炼功的保证书”上签字。在法轮功学员不配合签字的情况下，村委会人员强行给法轮功学员拍照，还说是配合他们工作，并且说服法轮功学员的家属给代替签名后离开。◇



黑龙江牡丹江宁安市商秀芳被非法判刑三年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市宁安市法轮功女学员商秀芳二零二四年五月九日被宁安市公安局警察绑架，被非法关押在宁安市看守所，遭海林市检察院非法起诉，近悉被海林法院判刑三年半，判决书是后补给律师的，商秀芳正在上诉阶段，上诉的法官是潘远成。

商秀芳，60 岁，原牡丹江市宁安市疾病预防控制中心医学检验师。她修炼法轮功后心情舒畅愉快，知道了人生意，在不知不觉中慢性病贫血、腰椎间盘膨出也好了；而且她知道怎样做人了，遇事多为别人着想，与人为善，受到赞扬。

在中共对法轮功学员持续至今二十五年多的迫害中，商秀芳曾被非法判刑，并两次遭非法劳教。以下是商秀芳被非法拘禁、抓捕或关押的大概时间、地点：

一九九九年七月二十一日至一九九九年八月三日被非法拘留 13 天，关押在宁安市看守所；

二零零零年二月十四日至二零零零年六月被非法关押在黑龙江省宁安看守所；

二零零零年六月至二零零零年七月被非法关押在黑龙江牡丹江劳教所；

二零零零年七月至二零零一年五月被非法关押在黑龙江省宁安看守所；

二零零二年四月至二零零二年十二月被非法关押在黑龙江省宁安看守所；

二零零二年十二月至二零零五年四月被非法关押在黑龙江女子监狱；

二零零七年三月二十九日至二零零七年四月事儿日被非法关押在黑龙江省宁安看守所；

二零一一年十一月二十八日至二零一一年一月被非法关押在黑龙

江牡丹江看守所；

二零一一年一月至二零一三年八月二日被非法关押在黑龙江女子戒毒劳教所。

二零零零年二月十四日依法进京上访，商秀芳因进京为法轮功上访被绑架、关押到宁安市看守所，二月十日被非法劳教一年。因她拒绝所谓“转化”，又被超期关押三个月。期间她遭到各种折磨，曾被铐上 48 斤重的脚镣达一个月，遭狱警电棍电击、往鼻孔滋冷水。

二零零零年七月在牡丹江劳教所准女队，商秀芳遭酷刑折磨灌食，警官说找她谈话把她骗出监室，带到大教室绑到凳子上，有一个女警官姓凌和两名医生用螺丝刀撬开嘴然后用已生锈的金属撑伸到嘴里撑大口唇，用胶管接漏斗往嘴里灌带盐的玉米面糊，那种滋味非常难受，呼不出气来。

二零零零年六月由于炼功，警察强迫法轮功学员们到监舍走廊罚站，拳打脚踢，用胶带封住他们的嘴，把鼻孔露出来，恶警张晓光用塑料瓶装上水对着鼻子往里打水，随着吸气商秀芳被呛得几乎窒息过去，就感觉整个呼吸道不包括肺象被灌了水泥一样，眼泪哗一下流出来了。

在牡丹江劳教所的两个半月，几乎每两天就有一次被谩骂，毒打，浇冷水，电棍电。有一次商秀芳的大腿被恶警刘秀芬用电棍电的都出烧焦的糊味了，她也闻到了，马上她转身就走了。

二零零零年七月下旬 由于在牡丹江劳教所绝食反迫害，商秀芳被转押到宁安市看守所，已绝食四天，狱警李文英在商秀芳不注意弯腰进监室门的时候用一根长约 1 米 70 公分的塑料管（小白龙）朝她后背猛击一下，商秀芳当时被打得不能走路，就象人变了（见下页）

(接上页)似的,感觉前胸贴后胸,身体象被分成了左右两部分。

二零零二年四月二十一日,商秀芳被宁安市第一派出所警察绑架,遭刑讯逼供,被四名警察用绳子勒住脖子、膝盖顶大腿、木棍殴打、凉水浇、烟头烫等折磨,一度昏死过去。五月在宁安看守所,商秀芳抵制穿黄马夹,被所长王世贵铐上“狗连裆”的镣子,就是戴上脚镣和手铐,手铐和脚镣之间有一根长约40公分的铁链连着,使人站不起来又坐不直,只能弓着身子。这样的镣子折磨了商秀芳近20天,上厕所,吃饭,完全都由别人帮助,睡觉也只能蜷缩着。

二零零二年八月十九日,商秀芳被宁安市法院非法判刑三年,审判长葛玉璞。二零零二年十二月三日,商秀芳被劫持到黑龙江省女子监狱。

在监狱集训队,80多人住一个大教室,厕所。一天被强行坐板凳15小时左右,早晨起来上厕所排号,还得只许上小解,不许解大解,稍微动作慢了,就招来看管的犯人称骂不堪入耳的大骂。到上午9点以后才排号解大便,等排到已10点了。每天都是这样遭受折磨。

二零零三年八月、九月商秀芳被强迫长时间“码小凳”,就是让人坐在小塑料凳上排成一排,不许说话不许动,不让坐垫。上厕所上午一次,下午一次。从早晨六点到晚上九点,还有从早晨五点到晚上十点,这样坐了整整一个月,屁股都坐出了大血泡。

二零零三年九月五日,商秀芳等法轮功学员拒绝做奴工,黑龙江女子监狱狱长王兴,褚淑华,四大科室狱政,狱侦,防暴大队肖林,王亮,八监区大队长郑杰,张春华,张秀丽,犯人服务大队,狱警,伙同监区犯人,对法轮功学员进行“拉练”迫害。狱警、犯人们围成一圈,每人手里都拿着打人的刑具,有小白龙,木棒,树条,电棍,警棍,手铐,强迫法轮功学员在圈的中间不停地跑,跑到任何人

跟前他们就用手里的刑具不管哪个部位打一下,一个不落。商秀芳被张秀丽队长电过耳朵,被犯人用树条抽过后背,中午吃饭后在原地暴晒,下午继续跑步,这一天的时间不让喝水,中午方便一次。下午警察下班把法轮功学员们带回监舍,喝点水,方便;然后把两腿用绳绑上,双手背到后背也用绳绑上,坐在潮湿的水泥地上,吃饭犯人喂。晚上不许睡觉,不许上厕所,谁闭眼睛就打,(犯人4小时一换岗)用竹竿往脸上,头上,身上打。有许多法轮功学员的脸被打黑了,变形了,皮肉分离。几天以后人被折磨得不象样,总想闭眼睡觉,哪怕是1分钟也行。可是这样的机会也不给,犯人打人打累了,不想往里够了,谁眨眼就打商秀芳,因为商秀芳在边上坐着,离看着的犯人很近。到第二天早晨把腿上的绳解开,手上的绳不解,由犯人带着到厕所帮着解裤子上厕所;不允许洗漱再回来继续绑上坐好。吃早饭由犯人拿着馒头,商秀芳咬两口,给2根咸菜条就完事。等到警察上班再被带到训练地(有人称屠宰场)。有的法轮功学员被折磨得神志不清,说胡话。

被“拉练”折磨的学员被折磨了11天、惨不忍睹。在这期间有一次商秀芳与伊春法轮功学员贾淑英共同制止犯人朱玉红,李桂红扇倪淑珍老人耳光,商秀芳被犯人李桂红猛踢喉部,很微弱的“嗯嗯”两声就昏过去了,不一会张大队过来叫犯人把她抬走,不知多长时间商秀芳才醒过来。“拉练”结束后,商秀芳的双脚大脚趾甲脱落。由于坐潮湿水泥地,商秀芳浑身长满了疥疮,奇痒,半夜难以入睡。

二零零四年二月商秀芳因反对迫害拒穿囚服,被恶警张春华领着犯人赵艳华,宋丽波,朱玉红等扒光衣服只穿外衣囚服上刑一大背剑(这是一种极其残酷的酷刑。几分钟人就窒息)直至出现昏迷状态,被掐人中苏醒后强制灌药,继续背铐。大背剑就是一只手放到后背戴上手铐,另一只手从肩膀上过

到后背铐上手铐,手铐链从上下铺的上铺横挡上穿过,脚尖沾地。有一次大背剑把商秀芳铐了一晚上,第二天早上尹平警察说:“商秀芳真有刚”。大背剑使人胸闷气短,胸廓压迫心脏、肺,使人窒息。

在黑龙江女子监狱不转化的法轮功学员不能去超市,不允许打电话,不能与家人接见,不允许去其他监室,不允许与同室其他人说话,上厕所由五联保人跟着。商秀芳还遭狱警和犯人把裤子扒下用木方子、塑料鞋底沾凉水猛力抽臀部毒打。

二零一一年十一月商秀芳去宁安市610找头目闫和成讲法轮功真相(因当地有法轮功学员被绑架到洗脑班),讲法轮功教人做好人,使家庭和睦,道德回升,身体健康。610头目就勾结宁安国保、牡丹江国保行恶。

二零一一年十一月二十八日商秀芳上班的时候,被牡丹江国保,宁安国保绑架关押牡丹江看守所。家人不知道下落,去宁安国保,宁安市610,派出所均不提供下落的信息。商秀芳被非法劳教。二零一三年一月在黑龙江女子戒毒劳教所关押时,被强制隔离由邪悟人员包夹,白天关在一个铁门铁栏杆的屋里,做塑料小板凳,不许坐垫;屋里没有钟表,不知道时间;不许到餐厅吃饭,每天上午、下午、晚间都有警官做转化,精神压力非常大。强制隔离1个月后,恶警路博雅和包夹人巴丽华一起拽住商秀芳的手往打印好的转化书上按手印。她用力挣扎,手都被拽肿了。由于强制转化,强制隔离,精神压力,使商秀芳胸闷透不过气来。

由于长期关押迫害,致使商秀芳的头发百分之九十都白了,牙齿全部松动,门牙脱落。

二零二四年五月九日,商秀芳等18名宁安市法轮功学员被宁安市公安局国保大队警察绑架,分别被非法关押在宁安市看守所、拘留所。商秀芳遭到海林市检察院的非法起诉,近悉被海林法院判刑三年半。(节选)◇